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Esercizio n. 1 (Punti 8)
Con riferimento alla sezione trapezia rappresentata nella figura sottostante, si effettui la verifica a
presso-flessione secondo il metodo delle tensioni ammissibili.
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N.B.: in questo esercizio e nei seguenti si indica con N ed C il numero di lettere che costituiscono
rispettivamente il nome e cognome del candidato. M ¢ I’ultima cifra del numero di matricola.

Esercizio n. 2 (Punti 6)
Con riferimento alla trave rappresentata in figura si progetti I’armatura trasversale effettuando la
verifica a taglio secondo il metodo delle tensioni ammissibili.

Si assumano 1 seguenti valori numerici
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Esercizio n. 3 (Punti 8)

Con riferimento alla trave rappresentata nella figura si progetti I’armatura longitudinale e si
conduca la verifica a flessione allo Stato Limite Ultimo. Si assumano i seguenti valori numerici per
1 carichi:

g =120+3C-M [kN/m]
@w=17.0+3N-M [kN/m]

Per 1 materiali si faccia riferimento a quelli 4k

introdotti nell’esercizio n.1. (RN RN
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Esercizio n. 4 (Punti 8)
Con riferimento alla trave dell’esercizio precedente si tracci il domini di interazione N-M.



